

## РЕЦЕНЗІЯ

на кваліфікаційну роботу за освітнім ступенем магістра  
студента 761 групи природничо-географічного факультету  
Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка  
Остроги Дмитра Васильовича  
**«Фізико-географічна характеристика Краснопільського району Сумської  
області»**

Тема кваліфікаційної роботи є досить актуальною, оскільки вивчення природи рідного краю завжди була і є важливою складовою у шкільній краєзнавчій роботі вчителя географії.

Кваліфікаційна робота Остроги Д.В. складається із вступу, 5-х розділів, висновків, списку використаних джерел та додатків. У першому розділі автор висвітлює історичні та фізико-географічні аспекти Краснопільського району. Другий розділ відображає основні геологічні та геоморфологічні особливості району. Третій розділ представлений характеристикою кліматичних та гідрологічних особливостей району. Четвертий розділ характеризує основні території природно-заповідного фонду, а також ландшафти даного району. У п'ятому розділі кваліфікаційної роботи автор наводить матеріали своєї роботи щодо можливості їх використання у закладах загальноосвітньої середньої школи.

Зроблені в роботі висновки у цілому відповідають меті і завданням кваліфікаційної роботи.

Натомість, робота має низку недоліків. Зокрема, автор не приділив у своїй роботі уваги питанню історії вивчення природи рідного краю, перший і другий розділи частково дублюються, не всі ілюстрації роботи оформлені належним чином. У роботі також зустрічаються граматичні помилки.

Не зважаючи на вищезазначені зауваження, вважаю, що кваліфікаційна робота Остроги Дмитра Васильовича відповідає основним вимогам щодо магістерських робіт і може бути рекомендована до захисту та за умови відповідного захисту заслуговує позитивної оцінки, а її автор – на присвоєння освітнього ступеня магістра за спеціальністю 014.07 Середня освіта (Географія).

Рецензент:

Кандидат географічних наук, доцент  
кафедри загальної та регіональної географії  
СумДПУ імені А.С. Макаренка  
3 грудня 2020 р.

О.В. Бова